

Pregătirea pentru ENDOSCOPIE DIGESTIVĂ SUPERIOARĂ și servicii suplimentare



Pentru ca examinarea să se poată efectua în condiții optime, este necesar ca stomacul să fie gol. Din acest motiv nu trebuie să consumați alimente solide sau lichide cu 8 ore înainte de investigație.

Dacă investigația se efectuează după ora 14:00, atunci puteți lua un mic dejun redus cantitativ și fără grăsimi până la cel tarziu ora 07:00.

În situația în care programarea este dimineață până în ora 09:00, este recomandat ca în seara de dinainte de procedură să luați cina până la ora 19:00.



A NU SE CONSUMA LICHIDE (apă, ceai, cafea, suc etc.) CU 2 ORE ÎNAINTE DE PROCEDURILE CU SEDARE!

Dacă aveți un tratament de urmat, medicația zilnică se administrează după efectuarea endoscopiei digestive superioare, cu excepția efectuării investigației în cursul după-amiezei caz în care se poate administra medicația de dimineață.

Dacă luați anticoagulante precum Eliquis, Xarelto sau Pradaxa, se recomandă că ultima doză să fie cu 12 ore înainte de procedură. Dacă aveți incluse în medicație anticoagulante precum Sintrom, atunci trebuie să faceți analiza INR în săptămâna în care sunteți programat la endoscopie, iar rezultatul INR nu trebuie să depășească valoarea 3.

În cazul investigațiilor cu sedare este necesar să veniți însoțit(ă) și să vă prezentați la clinică cu 30 de minute înainte de ora programării.

**DACĂ INVESTIGAȚIA SE EFECTUEAZĂ CU SEDARE, TREBUIE SĂ AVEȚI ÎN VEDERE
ACHITAREA SERVICIULUI MEDICAL CU 7 ZILE ÎNAINTE.**



Servicii suplimentare Endoscopie Digestivă Superioară

În cursul efectuării unei endoscopii digestive superioare se pot realiza manevre sau intervenții suplimentare pentru a îmbunătăți acuratețea diagnosticului sau pentru tratament. Acestea sunt opționale și implică un cost suplimentar. Vă oferim mai jos o listă cu toate aceste servicii, costurile aferente și situațiile în care sunt indicate.

1. Test endoscopic rapid pentru detecția Helicobacter Pylori – 100 lei

Helicobacter Pylori este o bacterie larg răspândită care constituie cea mai frecventă cauză a afecțiunilor gastrice și duodenale (ex. gastrită, duodenită, ulcer gastric sau duodenal). Infecția cu Helicobacter Pylori poate fi diagnosticată prin teste de sânge, de scaun sau prin teste endoscopice.



Dintre acestea, cea mai mare acuratețe o au testele endoscopice. Este important să știm dacă afecțiunea gastrică sau duodenală este cauzată de infecția cu această bacterie pentru un tratament optim și pentru a preveni reapariția simptomelor și a leziunilor după tratament. Testul rapid endoscopic presupune prelevarea cu ajutorul unei pense de biopsie a 1-2 fragmente de mucoasă gastrică și plasarea acestora pe un test care își schimbă culoarea dacă bacteria este prezentă. Nu este dureros, iar rezultatul poate fi citit în câteva minute.

2. Prelevare biopsie – 60 lei

Uneori, în timpul explorării endoscopice, găsim modificări care pentru diagnosticul precis, monitorizare sau tratament necesită prelevarea unuia sau mai multor fragmente de țesut cu ajutorul unei pense de biopsie. Fragmentele se plasează ulterior într-un flacon cu formol și se trimit către un laborator de anatomie patologică pentru analiză la microscop. În situațiile în care sunt necesare biopsii seriate pe un anumit segment, acestea pot fi plasate în ordine pe o bandă Endokit (30 lei) care facilitează examinarea de către medicul anatomopatolog.

3. Pensă de biopsie de unică folosință – 60 lei

Prelevarea fragmentelor de țesut pentru examen histopatologic sau pentru test rapid *Helicobacter Pylori* se poate realiza cu ajutorul unei pense de unică folosință (60 lei) sau a unei pense care a fost sterilizată la autoclav (fără cost asociat).

4. Înregistrare video pe memorie externă – 50 LEI

Puteți solicita înregistrarea imaginilor din timpul investigației endoscopice. Înregistrarea se realizează în timp real, nu dispunem de imagini ulterior. Rezultatul standard al investigației endoscopice vă este oferit sub forma unui raport medical.

5. Examen histopatologic – 300 / 400 lei

După prelevarea unei biopsii, flaconul cu fragmentele de țesut poate fi trimis către laboratorul de anatomie patologică cu care avem contract, costul examenului histopatologic fiind de 300 / 400 lei. Aveți și opțiunea de a primi dumneavoastră flaconul pentru a-l duce personal la un laborator de anatomie patologică preferat.

6. Polipectomie simplă / complexă (peste 2 polipi) – 400 / 700 lei

Dacă pe parcursul endoscopiei se găsește un polip, acesta poate fi uneori îndepărtat în decursul aceleiași explorări. Acest lucru este mai rar necesar în cursul endoscopiei digestive superioare, polipii fiind de obicei biopsiați, iar îndepărtarea polipului este decisă în funcție de rezultatul examenului histopatologic.

7. Materiale necesare în cursul polipectomiei sau pentru oprirea unei sângerări:

ansă polipectomie de unică folosință (120 lei), injectare polipectomie (150 lei), aplicare clip (150 lei), clip pentru hemostază (100 / 400 / 600 lei buc.), coagulare în plasmă de argon (300 lei).

Vă mulțumim că ne acordați încrederea dumneavoastră apelând la serviciile medicale DigestMed și vă așteptăm cu drag la ora și data programării.

Multă sănătate!
Echipa DigestMed

